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Odgovor na poslansko vprašanje mag. Branka Grimsa v zvezi z nujno obnovo južne kranjske 
obvoznice

Predsednik Državnega zbora Republike Slovenije je Vladi Republike Slovenije v reševanje posredoval  pisno 

vprašanje poslanca Državnega zbora RS mag. Branka Grimsa v zvezi z nujno obnovo južne kranjske 

obvoznice.

V vprašanju poslanec mag. Branko Grims navaja, da sta se na južni kranjski obvoznici na odseku, ki poteka 

preko Savskega otoka, v kratkem časovnem obdobju zgodili že dve hujši prometni nesreči. V obeh primerih 

je tovorno vozilo prebilo očitno prešibko in neustrezno varovalno ograjo ter zgrmelo več kot 7 m globoko na 

parkirišče spodaj. Samo izjemni sreči se gre zahvaliti, da ni prišlo do večjega števila smrtnih žrtev, bilo pa je 

pet ranjenih. Ob tem opozarja, da je v neposredni bližini tudi otroško igrišče. Gre za regionalno cesto in 

državne institucije so bile že večkrat opozorjene na nujnost obnove. Toda dela se nikoli niso niti začela, po 

dosegljivih podatkih niti razpisa za izvedbo zaradi varnosti ljudi očitno res nujnih obnovitvenih del še ni bilo. 

Poslanec zato sprašuje:

Kdaj bo južna kranjska obvoznica ustrezno obnovljena in tovornemu prometu primerno 1.

utrjene tudi ograje na obvoznici, tako da ljudje na Savskem otoku ne bodo več ogroženi?

Vlada RS  v zvezi z navedenim vprašanjem odgovarja naslednje:

Glede obnove mostu čez kanal Save in parkirišče na regionalni cesti R2-412, odsek 0359 v km 0.700 Vlada 

Republike Slovenije odgovarja, da je bil v letu 2017 s strani Direkcije Republike Slovenije za infrastrukturo 

izveden javni razpis za izbiro izvajalca. Dne 20. 10. 2017 je bila podpisana pogodba z izbranim izvajalcem v 

vrednosti 1.036.176,65 EUR z DDV.

Ker pa je prišlo do zapletov s pridobitvijo služnosti na zemljiščih pod objektom, ki so potrebna za postavitev 

odrov in tehnologije gradnje, se gradbena dela še niso začela. Dogovori z lastniki zemljišč pod objektom 

intenzivno potekajo in takoj ko bodo pogodbe z lastniki zemljišč podpisane, bo izbrani izvajalec začel z 

gradbenimi deli. 
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